
  

 

VRAI ou FAUX (Niveaux 2-3) 

QUIZ 
 

M. Jouve  09/05/2020 

Niveau 2 (2ème partie) 
Sud  Ouest Nord Est Nord Le promet le fit à  VRAI  FAUX  

  1 1  
1 Passe  2  
Sud  Ouest Nord Est 3 est Forcing VRAI  FAUX  

  1 2  
X Passe  3  

Sud  Ouest Nord Est Le X est Punitif VRAI  FAUX  
  1 Passe   

2 3 X  
Sud  Ouest Nord Est Le X est Punitif VRAI  FAUX  
1 4 X   
    

Niveau 3 

Sud  Ouest Nord Est 4 ne promet pas le contrôle  VRAI  FAUX  
1 Passe  2 Passe   
2
4 

Passe  
Passe 

3
4

Passe  

Sud  Ouest Nord Est 4SA est un Blackwood VRAI  FAUX  
1 Passe  1 Passe   
1
2 

Passe  
Passe 

2
4SA 

Passe  

Sud  Ouest Nord Est Nord a le droit de Passer VRAI  FAUX  
1 Passe  2 Passe   
3
3SA 

Passe  3 Passe  

Sud  Ouest Nord Est 5est un Blackwood d’exclusion VRAI  FAUX  
1 Passe  1 Passe   
2 Passe  5  
Sud  Ouest Nord Est Le X de Nord est d’appel VRAI  FAUX  
1 1 Passe  Passe   
X 2 X  

Sud  Ouest Nord Est Le X de Nord est d’appel VRAI  FAUX  
1 1 1 Passe   
1SA 2 X  
Sud  Ouest Nord Est Nord demande le contrôle  VRAI  FAUX  
1 1 2 3  

Passe  Passe  5  
Sud  Ouest Nord Est Le X de Nord est d’appel VRAI  FAUX  
1 Passe  1SA 2  

Passe  Passe  X  
 


